









CROSSCALL

Support Voiture + Charge avec système de fixation X LINK pour Pare-brise Noir Crosscall

Le X-CAR PRO est l'accessoire parfait pour les utilisateurs qui sont à la recherche d'un moyen de recharger facilement et rapidement leur produit CROSSCALL lors de leurs trajets en voiture.

GENCODE: 3700764710814



REF.:

CROSSXCARPRO

Caractéristiques

Compatible avec les téléphones mais également la tablette CROSSCALL, le X-CAR PRO embarque un bras télescopique pour vous permettre de régler facilement et rapidement la distance entre son appareil et son pare-brise.

OUICK CHARGE

Compatible Quick Charge 2.4A (12/24V), le X-CAR PRO vous permet de rapidement recharger votre tablette ou votre smartphone pendant vos trajets à l'aide du chargeur USB intégré.

KIT COMPLET DE FIXATION

Afin de correspondre à tous les usages et les utilisateurs du monde professionnel, le X-CAR PRO possède deux systèmes de fixation : une fixation ventouse et une fixation autocollante.

FIXATION X-BLOCKER

Grâce au X-BLOCKER vous êtes en mesure de fixer et sécuriser votre smartphone ou votre tablette en un seul geste quelles que soient les conditions de route.

ERGONOMIQUE

Réglez facilement et sans outil, votre X-CAR PRO grâce à sa double rotule, est également équipé d'un bras extensible renforcé de 80mm à 130mm parfaitement adapté aux véhicules utilitaires par exemple.

Seuls les téléphones équipés de la technologie X-LINK sont compatibles avec cet accessoire.

Atout

Système de fixation X LINK

Compatibilité	Pare-brise
Dimensions	Dédié Crosscall X Link
Couleur	Noir
Contenu du pack	$1\ \text{support voiture X-Car Pro Crosscall} + 1\ \text{cache antipoussière pour la ventouse} + 1\ \text{kit}$ support autocollant 3MTM : 1 pad autocollant de rechange et 4 vis + 1 kit de remplacement pour le maintien des r

MOBILES COMPATIBLES